

## 财经专刊部

热线电话:0392-3363018

王海霞:13839222322

汪丽娜:13503926568

邮箱:whx6804@126.com

财富  
Finance Weekly  
周刊

扫一扫,关注更多精彩内容

## 助力“三夏”,金融机构在行动

## 浚县农商银行白寺支行

## 提供信贷资金,支持夏粮收购

“浚县农商银行名不虚传,资金到账很快。我6月6日办理了贷款手续,6月7日就收到钱了。感谢你们的帮助,今年小麦收购不愁钱了。”6月18日,客户张先生说。

张先生是浚县白寺镇张寨村人,主要从事小麦育种、加工、收购、销售工作。6月是小麦成熟的季节,今年小麦丰收,张先生本该高兴地去收购小麦,前段时间却满脸愁容。

“今年小麦丰收,我很高兴,可收购小麦的资金还有很大缺口,我也很头疼。”6月6日,浚县农商银行白寺支行客户经理上门走访时,张先生说。

“大哥,别急,浚县农商银行的工作就是为农户提供资金支持。

您有困难,我们一定全力相助!”客户经理连忙安慰他。

当天,客户经理就进行了现场调查并为张先生办理了贷款手续,第二天20万元贷款就发放到张先生的账户上。

炎炎夏日,浚县农商银行白寺支行员工深入村庄,走上地头,为农户送上草帽、毛巾等。每到一处,白寺支行员工都会与农民亲切交谈,了解他们的信贷需求。

“白寺支行一直致力于服务‘三农’,为农民办实事,用实际行动支持乡村振兴,全面提升金融服务水平,做老百姓信赖的银行。”白寺支行行长孙鹏表示。

(范丽丽 和楠)

鹤壁农商银行  
汇金支行  
贴心服务  
赢来好口碑

“我和鹤壁农商银行汇金支行一直有业务往来,你们的服务特别好。我的朋友王先生需要贷款,我特意推荐他来你们。”6月16日,老客户索先生给鹤壁农商银行汇金支行客户经理王凤飞介绍了一位新客户。

原来,王先生经营了一家办公用品店,今年年初资金周转出现问题。王凤飞了解到王先生的基本情况及资金需求后,第一时间前往王先生的经营地点做贷前调查。

通过实地调查,王凤飞发现王先生的个人征信情况很好,商铺的经营状况也比较稳定,他认为王先生的情况非常符合该行金燕e贷的贷款规定。

王凤飞结合王先生的资金需求,为他办理了5万元的小额贷款。

“我着急用钱,听朋友说这儿贷款手续简单,放款速度快,而且工作人员服务态度好,我就过来了。真的没想到,提交完资料的第二天下午资金就到位了。真是太感谢你们了,你们这次帮了我的大忙。”王先生激动地对王凤飞说。

“急客户之所急,想客户之所想,帮客户之所需,为客户提供优质的金融服务,是我们的服务理念。今后,我们会继续努力为商户提供资金支持。”该支行负责人许小娟表示。

(范丽丽 张文文)

## 淇县农村信用合作联社三农事业部

## 把“等客上门”变为“上门服务”

“近段时间,我们抓住夏粮收购这个有利的营销时机,组织人员与种粮户、收粮户沟通,走进村庄,走上地头,让乡亲们提要求,帮助收粮户解决资金问题。”6月21日,淇县农村信用合作联社三农事业部负责人杨全占表示。

淇县农村信用合作联社三农事业部工作人员在入村走访的过程中遇到了收粮户郑某。郑某经营收粮业务10余年,今年因特殊情况资金有些周转不开,夏粮收购受到影响。

了解到这一情况后,工作人员立即给他介绍了贷款的种类、利率和额度。听完工作人员的讲解后,郑某立即拿出证件要求贷款。工作人员当场受理,为其快速办理了贷款手续。郑某收到贷款后,非常开心。

“我们改变了‘等客上门’的营销思想,主动求变,逐一走访收粮户,变‘等客上门’为‘上门服务’,为收粮户送去实实在在的好处。”杨全占表示。

(范丽丽 夏晓艳)

## 淇县农村信用合作联社西岗信用社

## 把服务延伸到田间地头,赢得客户认可

“姑娘,今年俺家卖粮食的钱都存你们这儿了。”6月16日一大早,淇县西岗镇郝街村的李大娘就到淇县农村信用合作联社西岗信用社瑞洋分社大门口的台阶上等网点开门,看到工作人员丁艳,李大娘赶紧过去对她说。

李大娘走进营业厅,把2万元卖粮款存成了定期。“你们信用社的服务真好,前些天我在地里收麦子时遇见你们银行的工作人员,他们还送给我几瓶矿泉水和一顶遮阳帽。”李大娘说。

入夏以来,西岗信用社组织工作人员深入田间地头,了解农户的生产生活需求,大力宣传存款、贷款产品。夏收期间,工作人员给农户送去了矿泉水、遮阳帽、花露水等物品,扩大了信用社的影响力,赢得了老百姓的一致好评。

“金杯银杯,不如老百姓的口碑,信用社要发展离不开老百姓的认可!”西岗信用社有关负责人刘明程说。

(范丽丽 郭楠楠)

金融超市

洛阳银行 鹤壁分行  
BANK OF LUOYANG

个人大额存单  
20万元起存

三年期利率可达4.2625%

期限	年利率	上浮标准 (较央行基准利率)	到期利息 (以20万元为例)
3个月	1.705%	55%	852元
6个月	2.015%		2015元
1年	2.235%		4714元
2年	3.255%		13200元
3年	4.2625%		25930元

发行期限:2020年6月1日至6月30日的每周三

注:上述产品每年按实际天数365或366天计息。以上示例中利息以每月30天,每年365天计算。

分行营业部:淇滨区兴鹤大街与淇滨大道交叉口 电话:0392-3365666  
黄山路支行:淇滨区黄山路与新闻巷交叉口 电话:0392-3265888

鹤壁 1分钱 乘公交车活动 开始啦!

为支持先礼后付 扫一扫下载龙支付

为建设富美鹤壁,助力大气污染治理,倡导“绿色出行,公交优先”,6月1日至7月31日,建行鹤壁分行联合河南银联、鹤壁市国控公共交通有限公司全力推出“坐公交车只需1分钱”活动!乘客使用建行龙支付或建行卡绑定云闪付支付,可享1分钱乘车优惠(最高优惠2元),同一用户使用该支付方式单日可享2次优惠。

中国建设银行  
China Construction Bank  
客户服务热线:95533  
网址:www.ccb.com